

Helyi identitás és kohézió erősítése Domaszéken

TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00013

Részvételi fórum összefoglalója

2020. szeptember

A közösségi kerekasztal/részvételi fórumok száma a fenti időszakban: 1 alkalom

A közösségi kerekasztal/részvételi fórumokon résztvevők száma: a jelenléti ívek alapján összesen 14 fő.

Az összefoglalót készítette: dr. Gulyás-Zóka Veronika, közösségfejlesztő

Kerekasztal beszélgetés/Részvételi fórum 1.

Időpont: 2020. 09. 17. 16 óra

Helyszín: Domaszék Nagyközségi Önkormányzat tanácsterme

A program célcsoportja, résztvevők:

Ezen a megbeszélésen részt vettek a civil szervezetek képviselői, néhány aktív közösségért szívesen tevékenykedő fiatal, önkéntes segítő, közösségfejlesztő.

A program értékelése:

A résztvevők tájékoztatás kaptak a TOP-5.3.1-16-CS1-2017-00013 kódszámú „helyi identitás és kohézió erősítése Domaszéken” tárgyú pályázat jelenlegi állásáról. Megbeszéltük, hogy sajnos 2020-ban a kialakult járványügyi helyzet miatt sok program elmaradt (részvételi fórumok, húsvéti program, gyereknap program, a falunaphoz köthető programok). Ezen elmaradt események miatt szükségessé vált a rendezvény naptár átdolgozása. Átbeszéltük, hogy melyek azok a programok, amiket el tudunk tolni a következő 2021-es évre, mint például a húsvéti program, gyereknap, és melyek azok, amiket nem tudunk eltolni és milyen más program megszervezésével tudjuk azokat a programokat helyettesíteni. Az egyik ilyen új rendezvény a Böllérnaphoz kapcsolódó hagyományos disznóvágás bemutatás és a hozzá kapcsolódó ételek elkészítése. Valamint a nyár folyamán egy közösségi kezdeményezéshez kapcsolódóan Domaszék történetét bemutató kiállítás megszervezése lenne. Ehhez a témához a jelenlévőktől sok új ötletet kaptunk, hogy milyen módon tudnánk megkeresni azokat, akik tudnak ehhez akár fényképes, akár valamilyen írott anyagot átadni részünkre. Felmerült, hogy a központi helyeken jól látható módon helyezünk ki plakátokat, az önkormányzat Facebook oldalán is figyelem felhívó posztokat tegyünk közzé, a helyi nyugdíjasklub vezetőjének kérjük a segítségét, valamint az iskola igazgatója is felajánlotta, hogy az osztályfőnökök segítségével kisebb szórólapokat adnának a diákoknak, hogy hozzák be az iskolába, ha van otthon a témához kapcsolódó fényképük.

Összegzés, tapasztalat

Elmondható, hogy ebben a vírusos helyzetben azok az idősök, akik a korábbi beszélgetéseken részt vettek, most nem mertek eljönni, most inkább a fiatalabb generáció képviselte magát. Továbbra is a személyes meghívás a leghatékonyabb módja a találkozókra való invitálásra.